拍卖规则
一、本规则根据《中华人民共和国拍卖法》及相关法律、法规，并遵循“公开、公平、公正、诚实信用”原则及价高者得规则制定。
二、竞买人入场后应当遵守场内公共秩序，不得阻挠其他竞买人叫价竞买，不得阻碍拍卖人进行正常的拍卖工作，更不能有操纵、垄断等违法行为，一经发现，将取消其竞买资格，并追究其法律责任。
三、拍卖标的：菏泽市高新区银川路西侧菏泽利锐实业有限公司的工业房净残值，房屋建筑面积为11054.19.平方米，详见《估价报告》菏弘正房估字（2019)第A1001号。
四、竞买人必须按照规定填写《预报名竞价单》,竞买人所报价格必须高于底价，报价最高的竞买人所报价格作为起拍价。如果无人加价，则根据《预报名竞价单》的最高报价成交。
五、竞买成功，买受人的竞买保证金自动转为施工保证金；竞买不成功的，竞买保证金将于拍卖会后5个工作日内无息退还。
六、拍卖成交后，买受人应当场签署《成交确认书》。
[bookmark: _GoBack]七、拍卖成交后，买受人应在两个工作日内交清成交价款至委托人指定账户，并与委托人签订《成交合同》。
八、拍卖成交后，买受人按照拍卖成交价款的5%的比例向拍卖人支付佣金。
九、买受人有下列行为之一的，视为违约：
1、买受人提供虚假失实材料的；
2、买受人串通或干扰公平竞争扰乱正常拍卖秩序的；
3、买受人逾期或拒绝签订《成交确认书》、《拍卖笔录》及其他拍卖相关文件的；
4、买受人逾期或拒绝按照本拍卖规则规定的付款期限支付成交价款和拍卖佣金的。
十、买受人违约的，委托人和拍卖人有权取消其买受人资格，并有权不予返还其竞买保证金，买受人交纳的竞买保证金自动转为支付给拍卖人的违约金。因买受人违约，委托人另行出让该标的的，买受人还须根据《中华人民共和国拍卖法》第三十九条第二款之规定承担责任；拍卖标的再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人及委托人应当支付的佣金，再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。
[bookmark: _Hlk536538342][bookmark: _Hlk536538247][bookmark: _Hlk536538537]十一、买受人凭成交价款缴款收据、《成交确认书》和《成交合同》待钥匙交接完毕后15日内拆除并清运完毕，耽误时间从施工保证金中每天按10000元扣除。
十二、所有拆除项目范围之内的卫生，地平面之上部分由买受人打扫干净并运出，地基必须和周围地面齐平，
十三、建筑垃圾清运许可证由买受人自行办理。
十四、根据环保局等部门的相关规定，加强拆房扬尘治理，保障城市环境，如因买受人操作不规范造成的后果由买受人自行负责，因环保问题所产生的一切费用由买受人承担。
十五、标的物拆除及运输过程中，如因买受人操作不当给委托人造成损失，由买受人负责。
十六、所有的拆除项目，所有施工人员及其他人员由于施工过程所发生事故由买受人负责，施工过程中，需做好安全防护工作，出入人员由于安全防护工作的问题引发的安全事故由买受人负责。所有的施工过程及运输过程中出现的一切安全事故等与委托人、拍卖人无关。
十七、施工完毕后，经委托人验收合格后方可退还施工保证金。
十八、合同履行期间，因政府行为或不可抗力因素，造成合同终止，由委托人和买受人协商解决。
	十九、特别声明：
1、拍卖活动所披露的评估报告、审计报告、鉴定意见等资料仅是确定拍卖标的物起拍价的参考，不是委托人、拍卖人对标的物品质、质量和数量的保证和承诺，竞买人应当充分预估其中风险并自行承担责任。
2、委托人、拍卖人不能保证拍卖标的物的真伪、品质和具体数量，不承担瑕疵担保责任。
3、拍卖标的物在合同成立时，以拍卖合同成立时的现状移交给买受人，相关风险同时转移给买受人。事后双方如办理标的物移交手续，该相关手续仅是对移交事实的确认。因标的物的特殊性，具有随时被盗、灭失等导致价值贬损的风险，移交时标的物的现状与评估或买受人考察时的状况不一致的，以移交时的现状为准，买受人不得以标的物状况发生变化而主张合同无效或要求委托人、拍卖人补偿。 

您如果同意本拍卖规则并参加拍卖，请您将下面一段话抄写在下方空白处，然后签字盖章。

拍卖人已就特别声明的内容向我（单位）作了充分说明，我（单位）充分了解其内容，并自愿承担法律后果。



签字(盖章)：
联系电话：



竞买人(盖章)： 


                                             年   月   日
                                   菏泽市兴菏国有产权交易有限责任公司
山东翰光拍卖有限公司
                                             2019年  月  日
