
拍卖规则

一、本规则根据《中华人民共和国拍卖法》及相关法律、法规，并遵循“公开、公平、公正、诚实信用”原则及价高者得规则制定。

二、竞买人入场后应当遵守场内公共秩序，不得阻挠其他竞买人叫价竞买，不得阻碍拍卖人进行正常的拍卖工作，更不能有操纵、垄断等违法行为，一经发现，将取消其竞买资格，并追究其法律责任。

三、拍卖标的：鲁南高铁项目（菏泽市开发区佃户屯段）所涉及的位于前曹庄村、风水李村的房屋残值。房屋结构为砖木、砖混（楼板）、砖混（现浇）约各占1/3。建筑面积为33919.47平方米。详见《估价报告》菏国瑞估字（2019）第A19338号。

四、竞买人必须按照规定填写《预报名竞价单》,竞买人所报价格必须高于底价，报价最高的竞买人所报价格作为起拍价。如果无人加价，则根据《预报名竞价单》的最高报价成交。

五、竞买成功，买受人的竞买保证金自动转为施工保证金；竞买不成功的，竞买保证金将于拍卖会后5个工作日内无息退还。
六、拍卖成交后，买受人应当场签署《成交确认书》。

七、拍卖成交后，买受人应在两个工作日内交清成交价款至委托人指定账户，并与委托人签订《成交合同》。

八、拍卖成交后，买受人按照拍卖成交价款的5%的比例向拍卖人支付佣金。

九、买受人有下列行为之一的，视为违约：

1、买受人提供虚假失实材料的；

2、买受人串通或干扰公平竞争扰乱正常拍卖秩序的；

3、买受人逾期或拒绝签订《成交确认书》、《拍卖笔录》及其他拍卖相关文件的；

4、买受人逾期或拒绝按照本拍卖规则规定的付款期限支付成交价款和拍卖佣金的。

十、买受人违约的，委托人和拍卖人有权取消其买受人资格，并有权不予返还其竞买保证金，买受人交纳的竞买保证金自动转为支付给拍卖人的违约金。因买受人违约，委托人另行出让该标的的，买受人还须根据《中华人民共和国拍卖法》第三十九条第二款之规定承担责任；拍卖标的再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人及委托人应当支付的佣金，再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。

十一、买受人凭成交价款缴款收据、《成交确认书》和《成交合同》开始施工。
十二、买受人须在每天安排专人在现场，及时参与验收房屋、收钥匙，5天内将建筑主体放倒，两周内清运完毕，因特殊情况导致延期的除外。

十三、施工标准和要求：买受人必须按要求拆除原建筑物的±0.00以上部分及地下部分，并将拆除的废弃物全部运出，基础开挖后土方量回填；本次标的物不包含村集体建设范围内的水泥地面，买受人全面负责所拆建筑物周围的车辆、树木、花草的防护、照明和场外的道路交通、环卫等工作，环卫、伐树、渣土处理、噪声等，如需办理相关手续，由买受人负责办理，买受人除按标准搭设安全维护设施外，须负责按市、区大气扬尘治理施工作业；拆除工程中必须湿法作业，施工条件符合项目环保要求，确保对外无粉尘，无污物排放，低嘈音。
十四、根据环保局等部门的相关规定，加强拆房扬尘治理，保障城市环境，需买受人自行购买防尘网，如因买受人操作不规范造成的后果由买受人自行负责，因环保问题所产生的一切费用由买受人承担。

十五、标的物拆除及运输过程中，如因买受人操作不当给委托人造成损失，由买受人负责。
十六、所有的拆除项目，所有施工人员及其他人员由于施工过程所发生事故由买受人负责，施工过程中，需做好安全防护工作，出入人员由于安全防护工作的问题引发的安全事故由买受人负责。所有的施工过程及运输过程中出现的一切安全事故等与委托人及本公司无关。

十七、买受人必须无条件服从委托人指挥，严格按照要求和工期完成施工。

十八、买受人不能将该地块拆旧的所有权转让给第三方，委托人一经发现将扣除买受方保证金，至此以后取消买受方竞标资格。

十七、施工完毕后，经委托人验收合格后方可退还施工保证金。
十八、合同履行期间，因政府行为或不可抗力因素，造成合同终止，由委托人和买受人协商解决。
	十九、特别声明：

1、拍卖活动所披露的评估报告、审计报告、鉴定意见等资料仅是确定拍卖标的物起拍价的参考，不是委托人、拍卖人对标的物品质、质量和数量的保证和承诺，竞买人应当充分预估其中风险并自行承担责任。

2、委托人、拍卖人不能保证拍卖标的物的真伪、品质和具体数量，不承担瑕疵担保责任。

3、拍卖标的物在合同成立时，以拍卖合同成立时的现状移交给买受人，相关风险同时转移给买受人。事后双方如办理标的物移交手续，该相关手续仅是对移交事实的确认。因标的物的特殊性，具有随时被盗、灭失等导致价值贬损的风险，移交时标的物的现状与评估或买受人考察时的状况不一致的，以移交时的现状为准，买受人不得以标的物状况发生变化而主张合同无效或要求委托人、拍卖人补偿。 

您如果同意本拍卖规则并参加拍卖，请您将下面一段话抄写在下方空白处，然后签字盖章。

拍卖人已就特别声明的内容向我（单位）作了充分说明，我（单位）充分了解其内容，并自愿承担法律后果。
签字(盖章)：


竞买人(盖章)： 
                                                    年   月   日

                                   菏泽市公共资源（国有产权）交易中心

山东翰光拍卖有限公司
                                             2019年10月17日
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