拍卖规则
一、本规则根据《中华人民共和国拍卖法》及相关法律、法规，并遵循“公开、公平、公正、诚实信用”原则及价高者得规则制定。
二、竞买人入场后应当遵守场内公共秩序，不得阻挠其他竞买人叫价竞买，不得阻碍拍卖人进行正常的拍卖工作，更不能有操纵、垄断等违法行为，一经发现，将取消其竞买资格，并追究其法律责任。
[bookmark: _Hlk13732987][bookmark: _GoBack]三、标的物简介：巨野县原陈集乡政府北半部土地租赁，出租面积3770平方米，租期40年。详见（济宁）成达（2019）（估）字第1211号。                                   底价：600000.00元。
四、竞买人必须按照规定填写《预报名竞价单》,竞买人所报价格必须高于底价，报价最高的竞买人所报价格作为起拍价。如果无人加价，则根据《预报名竞价单》的最高报价成交。
五、竞买成功，买受人的竞买保证金直至签署《成交合同》后无息返还；竞买不成功的，竞买保证金将于拍卖会后5个工作日内无息退还。
六、拍卖成交后，买受人应当场签署《成交确认书》。
七、拍卖成交后，买受人应在七日内交清成交价款至委托人指定账户并与委托方签署《成交合同》。
八、拍卖成交后，买受人按照拍卖成交价款的5%的比例向拍卖人支付佣金。
九、买受人有下列行为之一的，视为违约：
1、买受人提供虚假失实材料的；
2、买受人串通或干扰公平竞争扰乱正常拍卖秩序的；
3、买受人逾期或拒绝签订《成交确认书》、《拍卖笔录》及其他拍卖相关文件的；
4、买受人逾期或拒绝按照本拍卖规则规定的付款期限支付成交价款和拍卖佣金的。
十、买受人违约的，委托人和拍卖人有权取消其买受人资格，并有权不予返还其竞买保证金，买受人交纳的竞买保证金自动转为支付给拍卖人的违约金。因买受人违约，委托人另行出让该标的的，买受人还须根据《中华人民共和国拍卖法》第三十九条第二款之规定承担责任；拍卖标的再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人及委托人应当支付的佣金，再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。
[bookmark: _Hlk536538247][bookmark: _Hlk536538342][bookmark: _Hlk536538537]十一、竞买成功后，买受人凭《成交确认书》、《成交合同》和成交价款交款收据办理标的物交割。
十二、合同履行期间，因政府行为或不可抗力因素，造成合同终止，由委托人和买受人协商解决。
	十三、特别声明：
1、拍卖活动所披露的评估报告、审计报告、鉴定意见等资料仅是确定拍卖标的物起拍价的参考，不是委托人、拍卖人对标的物品质、质量和数量的保证和承诺，竞买人应当充分预估其中风险并自行承担责任。
2、委托人、拍卖人不能保证拍卖标的物的真伪、品质和具体数量，不承担瑕疵担保责任。
3、拍卖标的物在合同成立时，以拍卖合同成立时的现状移交给买受人，相关风险同时转移给买受人。事后双方如办理标的物移交手续，该相关手续仅是对移交事实的确认。因标的物的特殊性，具有随时被盗、灭失等导致价值贬损的风险，移交时标的物的现状与评估或买受人考察时的状况不一致的，以移交时的现状为准，买受人不得以标的物状况发生变化而主张合同无效或要求委托人、拍卖人补偿。 

您如果同意本拍卖规则并参加拍卖，请您将下面一段话抄写在下方空白处，然后签字盖章。

拍卖人已就特别声明的内容向我（单位）作了充分说明，我（单位）充分了解其内容，并自愿承担法律后果。



签字(盖章)：
联系电话：


竞买人(盖章)： 

                                             年   月   日

                                   菏泽市兴菏国有产权交易有限责任公司
山东翰光拍卖有限公司
                                             2020年1月2日
